
3.1
(1) Ahir a la tarda vam fer un dibuix i avui n’hem fet 3. Quants dibuixos hem fet entre ahir i avui?
4 dibuixos
(2) En Jaume compra 3 retoladors i en gasta 1. Quants retoladors li queden?
2 retoladors
(3) L’Anna tenia 4 gatets i n’ha donat un. Quants gatets li queden?
3 gatets
(4) Al pati de l’escola hi ha 4 rodes però se n’han emportat una per arreglar-la. Quantes rodes
hi queden?
3 rodes

3.2
(1) A la Vanessa li van regalar un paquet amb 2 xiclets. Es menja un xiclet. Quants xiclets li que-
den?
1 xiclet.
(2) 1 bolet i cap bolet, quants bolets fan?
1 bolet
(3) Si tens 4 avellanes i te’n menges dues, quantes te’n quedaran?
2 avellanes
(4) Quant fan 2 rinoceronts i 1 rinoceront?
3 rinoceronts

3.3
(1) El senyor Ramon té 3 melons i en ven dos. Quants melons li queden?
1 meló
(2) En Miquel té 1 llapis i el seu pare li’n dóna tres més. Quants en té ara?
4 llapis
(3) Si de 3 botons en traiem 2, quants botons ens quedaran?
1 botó
(4) La Cristina tenia 3 ocells en una gàbia i se li’n ha escapat un. Quants ocells li han quedat?
2 ocells

3.4
(1) La gallina Clara pon 2 ous i la gallina Juliana en pon un. Quants ous han post entre totes
dues?
3 ous
(2) Si de 4 treballs ja n’has fet tres, quants te’n queden per fer encara?
1 treball
(3) La Maria té 4 galetes i se’n menja tes. Quantes galetes li queden?
1 galeta
(4) Quant fan 1 elefant i 1 elefant?
2 elefants

3.5
(1) Si tens 2 bolígrafs i en perds 2, quants te’n quedaran?
Cap bolígraf
(2) La Maria ha regalat 1 pin a un amic, i 2 a la seva germana. Quants pins ha regalat?
3 pins
(3) Si de 4 llapis en traiem 2, quants llapis quedaran?
2 llapis
(4) En Pere té 3 caragols i en Joan un. Quants caragols tenen entre tots dos?
4 caragols

3.6
(1) Si teniu 3 carxofes i en doneu una, quantes us en quedaran?
2 carxofes
(2) Si tenim 1 llibre en una mà i 3 llibres en l’altra, quants llibres tindrem entre totes dues mans?
4 llibres
(3) Al jardí de l’escola hi ha 2 arbres a la dreta i 2 arbres a l’esquerra. Quants arbres hi ha?
4 arbres
(4) Si de 2 botons en traiem un, quants botons queden?
1 botó

3.7
(1) En Miquel té un llapis i el seu pare li’n dóna dos més. Quants en té ara?
3 llapis
(2) Si de 2 retoladors en traiem 1, quants retoladors queden?
1 retolador
(3) Si teniu tres llibres i en doneu un, quants us en quedaran?
2 llibres
(4) Si tu tens 3 globus grocs i jo en tinc 2 de vermells, qui té més globus?
jo, en tinc 3

3.8
(1) Si tenim 3 pins en una mà i un pin en l’altra, quants pins tenim entre totes dues mans?
4 pins
(2) Tinc 1 cromo i la Joana en té tres. Quants cromos tenim entre tots dos?
4 cromos
(3) La Maria té 4 galetes i se’n menja 3. Quantes galetes li queden?
1 galeta
(4) Quant fan dues pomes més una poma?
3 pomes
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